

内容: 基督徒家庭长大的Gerda，信仰造物主，在生活中也观察到造物主的迹象，但仍然不满意，直到找到伊斯兰。

由 Gerda

发布时间 21 Apr 2014 - 最后修改时间 21 Apr 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

我出生在东欧小国立陶宛，那是一个基督教为主流信仰的国家，孩子一出生就是基督徒。我从来都不是无神论者，但我绝不自称是虔诚的基督徒。每周日去教堂不只是祈祷，还会帮助牧师，参与我最喜欢的唱诗班，尽管我有时会问父母为何给我洗礼时没有征求我的意见。

我一生都不会是虔诚的基督徒，我不理解基督教的真正含义，但我想了解。我读了许多有关基督教的书籍，也不断请牧师为我释疑解惑。我会说我感受到和相信有谁在看着我，但我不能自称基督徒。

没有全能真主引导的生活是困惑的，惊慌的，孤独的。我一直在寻找主，我感受到他离我非常近，感受到他的襄助，感受到他在与我交谈。我知道他在关注我，给我选择了我的生活方式。我试着理解他每天让我看到的一些迹象，就仿佛他在跟我交流一样。

我是家中次子，母亲生我时遭受了很多痛苦，我很幸运出生，我相信主救了我的命。我曾有两次严重事故，人们都感觉没救了，可我还是幸运的活过来了，我真正开始感激自己的生命。我感受到生命的脆弱，只有主知道我能活多久。

主让我信任他，享受生命的每分每秒，即便是生病或难受。我知道主给了我一切，想要我感激他，因此我们要理解他做的对我们是公平的。

毕业考试后我出了车祸，医生要我在医院躺上六七周。只有头和胳膊能动，主的襄助让我躺在床上完成了学业，医生都惊讶了。大多数人疼痛时会尖叫或借助安眠药入睡，我知道自己不会那么幸运，但我确信它是真主的奇迹。尽管信仰在增加，但我仍然远离教会，我觉着教会不是接近真主的方式。

我经历了很多之后才真正理解真主。那是唯一的方式，真正的幸福是通过灵魂的平静方能获得的，这中间当然也有我丈夫的帮助。我们遇到彼此也是真主的一个奇迹。最初我们并没有谈论过宗教，也从未有过争论。有一天，遇到了一个好朋友，那天我非常开心，他告诉我要送给我生命中最好的礼物——信仰。真主就是在那天把正确的话放在了他的嘴上，我一直都兴致勃勃的听他谈论《古兰经》、《古兰经》中的奇迹及祈祷时身体动作的意义等。尽管只谈论过一次，但内容却是需要读很多书才能真正明白的。翻开书的每一页，我都在重新理解生命中的失去，理解多年寻找的，曾经询问牧师的東西。我与书交流，真主通过书与我交流。我找到了许多问题的答案，解开了多年的疑惑，感受到了内心的平静。

几个月后我就成了穆斯林，信仰让我感到了再生的奇迹。真主非常眷顾我，让我在21岁时再生，非常感谢他的美妙礼物。现在我是穆斯林，没有人相信我成为穆斯林是多么曲折艰难！

真主让我看到了太阳的不同，我知道阳光是真主关怀我们的一种方式，这种方式给了我们所有人。他的慈悯，在冬日带来了温暖，让我们可以看到世界上许多颜色。真主创造了夜晚，展现给我们光是多么的奇妙。他让我们信任他，在一个漆黑冰冷的夜晚，他给我们带来一个美

好崭新的早晨。真主用这种方式展现着迹象，他给我们创造了眼睛观察每个奇迹中的讯息。

我非常开心，感谢真主的礼物，让我重新看世界，感激生命的存在。他给我全新的光芒，用全新的方式去看待周围一切的迹象。我做的每件事，走过的每个地方，真主都在说欢迎我。他展现给我的奇迹还有，我看到我走在正道上，他与我同在，他全知万物。世界不可能一天中改变，也不会21年中改变。改变的是在我真正理解主进入我内心后生活的品质。

我希望整个世界也会改变。现在人们通过世俗的成功寻找平静，他们因憎恨嫉妒彼此而疲倦。各民族用彼此战斗的方式在求生存，各国家寻求和平但不能停止战争。每一天世界上都深深沉没。停止的方式就是让伊斯兰成为人们的生活方式。让真主的爱和知识进入内心，我们会发现和享受生活，那梦寐以求的生活。我们会为孩子建立乐观的未来，不会担心各民族的彼此会面和一起生活。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/1532>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.